



Новые экспонаты в Переславском музее

ПЕРЕСЛАВЛЬ. (Наш корреспондент.) В 1939 году на месте погребения князя Дмитрия Александровича — сына Александра Невского переславский музей производил раскопки. Найденные материалы были отправлены на исследование в Институт истории материальной культуры Академии наук СССР. Оттуда на днях музей получил фрагменты шёлковой одежды, остатки кожаной обуви князя Дмитрия Александровича и глиняные сосуды XII века, восстановленные из найденных черепков.

**Сташнёв, А. С.* Новые экспонаты в Переславском музее / А. С. Сташнёв // *Северный рабочий.* — 1941. — 2 апреля. — С. 1.